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 Ordre du jour 
 

1. Validation de l’ordre du jour et du procès-verbal de la réunion précédente 
2. Demandes spécifiques pour l’horticulture ornementale 
3. Elections de 2 producteurs représentants du secteur au sein du Collège des Producteurs 
4. Divers 

 
 

 VALIDATION DU PV DE L’AS PRECEDENTE 
 
Le PV est validé par l’ensemble des participants 

 
 

 DEMANDES SPÉCIFIQUES POUR L’HORTICULTURE ORNEMENTALE 

Face aux réclamations du secteur agricole de fin janvier 2024, Cédric Lecocq, 1 des 4 représentants au 
Collège des producteur en Horticulture Ornementale, a voulu attirer l’attention sur les difficultés de son 
secteur. Il a envoyé un email à la FJA pour que les revendications de l’horticulture ornementale soient 
reprises dans les échanges que la FJA a avec le Ministre. 

Les revendications énumérées par Cédric Lecocq ont été reprises dans un MEMO (document officiel du 
Collège des Producteurs approuvé par les 4 représentants) daté du 8 février 2024, en étant structurées et 
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regroupées en différents points. D’autres points ont été ajoutés en fonction des échanges que le chargé 
de mission a pu avoir avec les producteurs. 

Par ailleurs, l’Union Ardennaise des Pépiniéristes a rencontré le Ministre Borsus le lundi 19 février à 
Libramont au préalable de l’AG du Collège des Producteurs. Les revendications spécifiques aux sous-
secteurs ‘Sapins de Noël’ et ‘Pépinières Forestières’ ont été exprimées à ce moment-là. Comme la 
rencontre a été courte, il a été convenu de se rencontrer ultérieurement de préférence en présence du 
Ministre Clarinval pour pouvoir aborder les points qui touchent le fédéral. 

Les différents points exprimés dans le MEMO du 8 février ont été passés en revue et complété. Sur base 
des discussions et des échanges ainsi que sur base des revendications de l’UAP, un nouveau MEMO va 
être rédigé. Il sera envoyé au Ministre Borsus. L’Assemblée espère que les discussions et des échanges 
exprimés ce jour pourront être présenté lors de la rencontre avec les Ministre Borsus et Clarinval. 

Par ailleurs, Françoise Faux présente 3 dias pour expliquer les retraits de produits phytosanitaires et les 2 
raisons possibles : dangerosité du produit et raison commerciale. Elle explique qu’il est parfois possible de 
demander une extension. Les Centres Pilotes s’en occupent. 

 
 

 ELECTIONS DE 2 PRODUCTEURS REPRESENTANTS DU SECTEUR AU SEIN DU 

COLLEGE DES PRODUCTEURS 

 

Pour rappel, le Collège des Producteurs est composé de 4 représentants par secteur dont les 

mandats sont d’une durée de 3 ans. Selon le Règlement d’ordre intérieur, il est prévu que tous 

les 18 mois, il soit procédé à des élections pour 2 membres de chaque secteur. A l’occasion de 

cette assemblée, les candidatures remises en jeu sont celles de :  

• Jean-Paul Halleux 

• Yves Pirothon 

 

Selon le ROI du Collège des Producteurs, un représentant ne peut faire que 3 mandats. Au-delà, 

il ne peut donc plus se représenter sauf si personne d’autre ne présente sa candidature. Mais 2 

candidatures ont été reçues : 

 

• Simon de Witte (Pépinière Le Try) 

• Adrien Golinveau (Pépinières Golinveau) 

 

Comme il n’y a pas d’autres candidatures, l’assemblée marquent son accord pour les élire 

comme nouveaux représentants. 

 

Jean-Paul Halleux et Yves Pirothon sont remerciés pour avoir été leurs représentants au Collège 

des Producteurs depuis sa création en 2014. 

 

 DIVERS 
 

• Projet ECOCIM 
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• Cédric Lecocq rappelle que les producteurs sont toujours demandeurs pour des cotisations 

APAQ-W pour les grandes surfaces. 
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LISTE DES PARTICIPANTS   

 

 

Producteurs  

 

Alexandre COTEAU 

Pascal COLOMB 

Simon de WITTE 

Christophe DERBAISE 

Frédéric DROEVEN 

Jean-Pierre GODEFROID 

ADRIEN GOLINVEAU 

Jean-Paul HALLEUX 

Roland KERSTEN 

Eric LARSY 

Cédric LECOCQ 

Guy LEMAIRE 

Philippe LHOAS 

Alain MAHY 

Damien PUSSEMIER 

Jean-Pol ROUFFIANGE 

Stephen SAINT-GHISLAIN 

Michaël THEIS 

 

Non Producteurs  

 

Philippe DELAUNOIS (SPW) 

Jean-Benoît DUCARME (CTH) 

Emilie DUSSAUSSOIS (CEHW) 

Didier Ernould (UAP) 

Françoise FAUX (CEHW) 

Alain GRIFNEE (Collège des Producteurs) 

Claire HOUSEN (APAQ-W) 

Raphaël PIRNAY (ARPH) 

Anne SLUYSMANS (FWH) 

Isabelle TASIAUX (APAQ-W) 

Claude VANHEMELEN (FWH)      

 


